

Fencing federation to change rules after Russian handshake is snubbed – media — RT Russia & Former Soviet Union

 rt.com/russia/580504-sport-fencing-rules-handshake

Šermířská federace změní pravidla poté, co bylo ruské podání ruky potlačeno – média

Toto gesto bude nahrazeno „pozdravem na dálku“ po incidentu, který se tento týden účastnil ukrajinských a ruských šermířů



Olga Kharlanová z Ukrajiny ukazuje své emoce poté, co vyhrála bronzovou medaili po svém souboji proti Manon Brunet z Francie během ženského souboje o bronz v šavli jednotlivců 3. dne olympijských her v Riu 2016 © Getty Images / Patrick Smith / Getty Images

Mezinárodní šermířská federace (FIE) má změnit svá tradiční pravidla, která stanoví, že po zápase je povinné podávání rukou poté, co Ukrajinka Olga Kharlanová odmítla po zápase v Miláně tento týden poskytnout zdvořilost svému ruskému protějšku Anně Smirnové. italskému listu La Repubblica.

"Čtvrteční incident změní pravidla šermu," uvedl La Repubblica v pátek po jednání mezi FIE a Mezinárodním olympijským výborem (MOV). „Tradiční podání ruky na konci zápasu bude s okamžitou

platností nahrazeno pozdravem na dálku, který Ukrajincům umožní nepřiblížit se k Rusům, i když soutěží jako neutrální,“ uvádí zpráva .

Kharlan byla původně diskvalifikována z mistrovství světa ve čtvrtek, když po výhře 15-7 nad Smirnovovou, která soutěžila jako neutrální atletka, nabídla, že bude raději klepat čepelími, než si potřást rukou. To přimělo Rusa uspořádat 45minutový protest vsedě v aréně. Světová šermířská pravidla do té doby nařizovala, že po zápase se musí sdílet ruce. Nedodržení pravidel federace by mělo za následek „černou kartu“ a vyloučení ze soutěží.

Ale po zásahu prezidenta MOV Thomase Bacha byl Kharlan znovu přijat na turnaj a byl mu povolen automatický vstup na olympijské hry příští rok v Paříži.



Přečtěte si více

Ruská sportovní hvězda „dostává výhrůžky smrti“ kvůli urážce z Ukrajiny

Bach – sám bývalý šermíř – v dopise Kharlanovi vyjádřil „plnou podporu“ ukrajinské závodnici a uvedl, že pro ni bude rezervováno místo na olympiádě kvůli „unikátní situaci“ její diskvalifikace, která by mohla bránit jí od sečtení potřebných bodů pro kvalifikaci na akci příští rok.

Kharlan o čtvrtečním incidentu řekla, že „jednala mým srdcem“ a vyzvala FIE, aby upravila svá pravidla, „protože svět se mění“. V reakci na Bacha napsala: „Věděla jsem, co riskuji, ale nečekala jsem, že to otřese celou ukrajinskou společností a všichni se se mnou zapojí do boje.“

Šéf Ruského olympijského výboru (ROC) Stanislav Pozdnyakov však prohlásil, že krok, který se přizpůsobil Kharlanovu postoji, ukazuje, že MOV si „vybral stranu“.

"Dotčené prohlášení naznačuje, že MOV se rozhodl sám za sebe a vybral si stranu v politickém konfliktu a [a] začal jednat v zájmu této strany," uvedl v pátek v Telegramu. Pozdnyakov dodal, že směrnice MOV ukazuje, že „jasně prokázala duplicitu“.

O víkendu končí mistrovství světa v šermu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



Itálie Rusko Ukrajina

